

2024

"30° ANIVERSARIO DEL RECONOCIMIENTO
CONSTITUCIONAL DE LA AUTONOMIA Y
AUTARQUÍA UNIVERSITARIA ARGENTINA"

"AÑO DE LA DEFENSA DE LA VIDA,
LA LIBERTAD Y LA PROPIEDAD"

## MENDOZA, 19 SET 2024

VISTO:

La EXP-SUDOCU: 20828 / 2024, en el que se tramita la designación del Comité Organizador del COMITÉ EJECUTIVO DEL VIII CONGRESO DE LA ACADEMIA INTERAMERICANA DE ODONTOLOGÍA PARA PACIENTES ESPECIALES- AIOPE 2024 (FOD) que organiza esta Facultad, y

## CONSIDERANDO:

Que dicho evento se llevará a cabo durante los días 16, 17 y18 de octubre de 2024 en nuestra provincia;

Por ello, teniendo en cuenta lo tratado, en su sesión de fecha 10 de septiembre de 2024. y en uso de sus atribuciones,

## EL CONSEJO DIRECITVO DE LA FACULTAD DE ODONTOLOGIA RESUELVE:

ARTICULO 1°.- Designar a los siguientes miembros para que integren el Comité Organizador del COMITÉ EJECUTIVO DEL VIII CONGRESO DE LA ACADEMIA INTERAMERICANA DE ODONTOLOGÍA PARA PACIENTES ESPECIALES- AIOPE 2024 (FOD) que organiza esta Facultad:

Presidente:

Prof. Od. Walter Oscar Lopresti

Presidente Honorario:

Prof. Dra. Patricia Di Nasso

Secretario:

Prof. Od. Adriana Marra

Comité Científico/Académico:

Prof. Esp. Cristina Suarez,

Prof. Esp. Laura Calatayud,

Prof. Esp. Patricia Echagaray,

Prof. Esp. Rodrigo Stoehr

Comité Cultural y Actividades Sociales:

Prof. Esp. Carina Solóa, Od. Rosario Crespo

Comité de Prensa y Difusión:

Prof. Od. Carolina Tabernaro,

Prof. Esp. Mariana Ponchon

Comité de Finanzas y muestra comercial:

Cont. Roxana Samira Chaab,

Prof. Od. Carolina Tabernaro

Comité de Asuntos Estudiantiles:

Od. Franco Morell

ARTICULO 3°.- Comuníquese e insértese en el libro de Resoluciones de esta Facultad.-

RESOLUCION Nº 186

db

TGU Omar Walter GUTIERREZ DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACION Prof. Od. Carlos Hernán BOSSHARDT